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. 1
(2 نمره)

. 2
(2 نمره)

. 3
(4 نمره)

. 4
(4 نمره)
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. 5
(4 نمره)

. 6
(2 نمره)

. 7
(2 نمره)

. 8
(4 نمره)
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. 9
(4 نمره)
در غربال  1ا 1001، اولن مضرب 19 که برای نخستن بار خط یخورد کدام است؟

. 10
(4 نمره)

یخواهیم نمای برونی ساختمانی با ابعاد 56، 48، 18 متری را با سنگهای مستطیلیشکل به ارتفاع یک سانتیمتری سنگ
کاری کنیم. از سنگ با چه طول ضلعی یتوانیم استفاده کنیم، به طوری که از تعداد سنگهای کمتری استفاده شود؟ 

 

. 11
(2 نمره)

. 12
(2 نمره)
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. 13
(4 نمره)

. 14
(4 نمره)

. 15
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(4 نمره)

. 16
(2 نمره)

. 17
(2 نمره)

. 18



6

(4 نمره)

. 19
(4 نمره)

. 20
(4 نمره)

. 21
(2 نمره)
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. 22
(2 نمره)

حاصل عبارت مقابل کدام است؟

. 23
(4 نمره)

. 24
(4 نمره)
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. 25
(4 نمره)

. 26
(2 نمره)
کدام یک از ملثهای زر قائم الزاویه نیست؟     

. 27
(2 نمره)
اگر بتوانیم شکلی را با یک یا چند تبدل هندسی بر شکل دیگر کاملا منطق کنیم، آن دو شکل ........... هسند.
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. 28
(4 نمره)

. 29
(4 نمره)

در چهارضلعی زر زوایای D و B قائمه هسند. اندازه ضلع AD را بیابید.
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. 30
(4 نمره)


